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Instrukcja dla zdajacego
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Sprawdz, czy arkusz egzaminacyjny zawiera 16 stron (zadania 1.-18.).
Ewentualny brak zgto$ przewodniczacemu zespolu nadzorujacego eg-
zamin.

Rozwigzania zadan i odpowiedzi zapisz w miejscu na to przeznaczonym.
W zadaniach zamknigtych (1.-5.) zaznacz jedng poprawng odpowiedz.
W zadaniach kodowanych (6.-8.) wpisz w tabelg wyniku trzy cyfry
wymagane w poleceniu.

W rozwigzaniach zadan otwartych (9.-18.) przedstaw tok rozumowania
prowadzacy do ostatecznego wyniku.

Pisz czytelnie. Uzywaj diugopisu/pidra tylko z czarnym tuszem/atra-
mentem.

Nie uzywaj korektora, a btedne zapisy wyraZnie przekresl.

Zapisy w brudnopisie nie bedg oceniane.

Obok numeru kazdego zadania podana jest maksymalna liczba punktow
mozliwych do uzyskania.

10. Mozesz korzystaé z zestawu wzoréw matematycznych, cyrkla i linijki

oraz kalkulatora.

Zyczymy powodzenia!

Za rozwigzanie
wszystkich zadan
mozna otrzymac

facznie 50 punktow.

Whpisuje zdajgcy przed rozpoczgciem pracy

PESEL ZDAJACEGO

Arkusz opracowany przez Wydawnictwo Pedagogiczne OPERON.
Kopiowanie w caloei lub we fragmentach bez zgody wydawcy zabronione.

KOD
ZDAJACEGO
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ZADANIA ZAMKNIETE

W zadaniach 1.-5. wybierz i zaznacz jedng poprawng odpowiedz.

Zadanie 1. (0-1)

Zbiorem rozwigzan nieréwnosci Hx—i— 3|— 5| < 2 jest:
A.(—10,-6)U(0,4) B.(0,4)
C.(-10,4) D.(6,10)U(0,4)

Zadanie 2. (0-1)

Liczba tg22,5° —1—% jest rowna:
tg22,5

A. 242 B.\/2 C. g D.

=[5

Zadanie 3. (0-1)

Dany jest trojkat o bokach 10 i 6 i kacie migdzy nimi 120°. Promien okregu opisanego na tym
trojkgcie jest rowny:

A. 14 B. 28 C. % D. &
3 3

Zadanie 4. (0-1)

Wielomian okreslony wzorem W (x) = %f —|—§x3:

A. nie ma ekstremum lokalnego B. ma jedno ekstremum lokalne

C. ma dwa ekstrema lokalne D. ma trzy ekstrema lokalne

Zadanie 5. (0-1)

Liczba logg 5 + 2log., 3 jest rowna:

A.log, 8 B. log, 8 C.log, 15 D. log, 32
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BRUDNOPIS (nie podlega ocenie)
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ZADANIA OTWARTE

W zadaniach 6.-8. zakoduj wynik w kratkach zamieszczonych pod poleceniem.
W zadaniach 9.-18. rozwigzania nalezy zapisa¢ w wyznaczonych miejscach pod trescia.

Zadanie 6. (0-2)

3 —5n—7 2n—1]3
5n*+3n+2 (3n+1

rozwinigcia dziesigtnego otrzymanego wyniku.

Oblicz granice lim

n—o0

. Zakoduj cyfre jednosci i dwie poczatkowe cytry

Zadanie 7. (0-2)

Wyznacz najwiekszg liczbe spelniajaca rownanie x* +x? — 7x +5 = 0. Zakoduj cyfre jednosci
i dwie poczatkowe cyfry po przecinku rozwinigcia dziesigtnego otrzymanego wyniku.
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Zadanie 8. (0-2)
Dany jest trapez prostokatny opisany na okregu. Punkt stycznosci okregu z dltuzszym ramie-
niem trapezu dzieli to rami¢ na odcinki dtugosci 81 11. Oblicz obwdd trapezu. Zakoduj cyfre
dziesigtek, jednosci i jedng poczatkowa cyfre po przecinku rozwinigcia dziesigtnego otrzyma-
nego wyniku.
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Zadanie 9. (0-2)
x—5
4-x*"

Wyznacz dziedzine wyrazenia W =

OdPOWIEAZ: ..ot e e e sh s sssa s s s e e se et sh s shsn s
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Zadanie 10. (0-3)

Dana jest funkcja f okreSlona wzorem f(x) :ﬁ' Wyznacz rownanie stycznej do
X' +xt—
wykresu funkcji f poprowadzonej w punkcie P =|—3, %]

OdPOWIEAZ oot ieieie i s snss e e e smsm e s s s s s e s e s e e em s
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Zadanie 11. (0-3)
a® b a b

Wykaz, ze jesli liczby a i b sg dodatnie, to b_2+_2 +3 E+ —|=8.
a a

OdPOWIEAZ: ..ot e e e sh s sssa s s s e e se et sh s shsn s
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Zadanie 12. (0-3)

Dany jest nieskonczony cigg geometryczny. Suma wszystkich wyrazow tego ciggu jest rowna
40, a suma wszystkich wyrazow o numerach nieparzystych jest rowna 32. Oblicz iloraz i pierw-

szy wyraz tego ciggu.

O dPOWIEUZ: ..oeivieisiucsinssimi i s st sbsh st sa s s s s s s s s 1208484844 Sa S e s R e sh b sh kSR st SR natas
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Zadanie 13. (0-4)
Wrykaz, ze jesli o i 3 sa katami tréjkata takimi, ze sin® a —sin® 8 =sin(a —3), to trojkat jest
rownoramienny lub prostokatny.

OdPOWIEUZ: .. s e s s s s s aa s sa b sa b srsr st sa s sa s s s s e e e
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Zadanie 14. (0-4)

Na plaszczyznie dany jest punkt 4= (8, 4). Prosta AB jest nachylona do osi OX pod katem
a = 60°. Wyznacz wspolrzedne punktu B, wiedzac, ze |AB|=22.

OdPOWIEUZ: ...ttt s e s e et ah s s e e e et sh s s es e

1
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Zadanie 15. (0-4)

Dany jest trapez ABCD. Punkt E jest punktem przecigcia si¢ przekgtnych trapezu. Ramiona
trapezu przedluzono do przecigcia w punkcie F. Wykaz, ze prosta EF dzieli dluzszg podstawe
AB trapezu na polowy.

U DOWIRTZL . vurusicissiinsinmaansiuisuuian s nssnsioisnsdsosi sesunsssisa i aimsins i v e s nwsensndnnsd o s msiasi s s s e e vond Hoaddunbusismnsi
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Zadanie 16. (0-4)
W urnie jest 5 kul bialych i 7 czarnych. Wyjmujemy losowo z tej urny dwie kule i odkladamy na
bok. Nastepnie wyjmujemy z tej urny jedng kule. Oblicz prawdopodobienstwo, ze bedzie to
kula biata.

O dPOWIEUZ: ..oeivieisiucsinssimi i s st sbsh st sa s s s s s s s s 1208484844 Sa S e s R e sh b sh kSR st SR natas
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Zadanie 17. (0-5)

Dany jest trojmian kwadratowy f(x)=(m+1)x*—(2m—2)x—2(m—1). Oblicz, dla jakich
wartoSci parametru m suma odwrotnoSci szeScianéw dwoch roznych pierwiastkow tego troj-
mianu jest mniejsza od 2.

OdPOWIEAZ: ..o e e e sh s essa s s s e s se s sh s
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Zadanie 18. (0-7)

Punkt P o dodatnich wspotrzednych nalezy do wykresu funkcji okreslonej wzorem f(x) = Z
x

Wyznacz odcigtg punktu P tak, aby jego odlegto$¢ od prostej o réwnaniu y= —%x—z byta

najmniejsza. Oblicz t¢ najmniejszg odleglosc.

OdPOWIEAZ e s s e s s s e s aa s aa b arsrsr s sr s s s s s e e
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BRUDNOPIS (nie podlega ocenie)
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